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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Η οικονομία της χώρας είναι δυνατή. Αυτή είναι η διαπίστωση όλων των 
διεθνών οργανισμών που παρακολουθούν την πορεία μας. Οι αξιολογικοί 
οίκοι μας αναβαθμίζουν συνεχώς τα τελευταία χρόνια, με την πιο 
πρόσφατη αναβάθμιση τον Οκτώβριο από την Fitch -  IBCA. Όλοι σήμερα 
συμφωνούν ότι η οικονομία το 2003 δεν έχει καμία σχέση με την 
οικονομία του 1993. Σήμερα έχουμε ως νόμισμα το ευρώ, ένα ισχυρό 
παγκόσμιο νόμισμα. Έχουμε ενταχθεί στο πλαίσιο της ΟΝΕ. Διεθνείς 
αναταράξεις που δεν επηρεάζουν την ΟΝΕ δεν επηρεάζουν ούτε την 
Ελλάδα πια.

Ο ρυθμός ανάπτυξης της Ελλάδας είναι ο καλύτερος αυτή τη στιγμή στην 
Ευρώπη. Ο ρυθμός ανάπτυξης είναι ο δείκτης που εκφράζει τη δυναμική 
και προοπτική μιας οικονομίας. Προβλήματα υπάρχουν. Όπως υπάρχουν 
και σε άλλες οικονομίες της Ένωσης, τη Γερμανία και τη Γαλλία. Ομως δεν 
ανατρέπουν τη γενική εικόνα. Την εικόνα μιας οικονομίας που απέφυγε 
την ύφεση, όταν στην Ένωση υπάρχει ύφεση. Μιας οικονομίας που 
βελτιώνει την παραγωγική της βάση, τις υποδομές της, τη διασύνδεση με 
τις παγκόσμιες αγορές, την προοπτική της.

Υπάρχει μια ανησυχία, ανησυχία που καλλιεργείται συστηματικά από την 
αντιπολίτευση. Είναι δικαιολογημένη; Όχι. Θα τεκμηριώσω αυτό το όχι, 
προσπαθώντας να απαντήσω σε μερικά ερωτήματα.

Πρώτο και κύριο ερώτημα:
Ποια είναι η αναπτυξιακή προοπτική της χώρας; 

Θα επιβραδυνθεί η ανάπτυξη μετά το 2004;

Η απάντηση είναι: Μετά βεβαιότητας όχι. Η ανάπτυξη δεν θα 
επιβραδυνθεί. Γιατί τη χτίσαμε από την αρχή σε γερά θεμέλια. Όταν 
αναλάβαμε την εξουσία το 1993, βρήκαμε τη χώρα στα πρόθυρα της 
κατάρρευσης. Τότε πήραμε μια καθοριστική πολιτική απόφαση. 
Αποφασίσαμε ότι θα σταθεροποιήσουμε την οικονομία χωρίς να 
υπονομεύσουμε την αναπτυξιακή προοπτική της χώρας. Επιλέξαμε 
συνειδητά τη σταδιακή δημοσιονομική εξυγίανση, τις ιδιωτικοποιήσεις 
χωρίς απολύσεις, τη μάχη κατά του πληθωρισμού σε συνεργασία με τους 
κοινωνικούς φορείς. Έτσι πετύχαμε ταυτόχρονα και σταθερότητα και 
ανάπτυξη και απασχόληση και κοινωνική συνοχή. Οι επιλογές μας 
δικαιώθηκαν.

Φέτος, για όγδοη συνεχή χρονιά, η ελληνική οικονομία αναπτύσσεται πιο 
γρήγορα από τον μέσο όρο της Ε.Ε. Η επιτυχία μας αυτή έχει ανεβάσει τις 
προσδοκίες των πολιτών μας. Σήμερα οι πολίτες θέλουν και απαιτούν 
ακόμα γρηγορότερη ανάπτυξη. Και εμείς, μπορούμε. Για την επόμενη 
τετραετία, εμείς εγγυόμαστε στον ελληνικό λαό αυτή την



επιτάχυνση στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου ώστε να φτάσουμε 
γρηγορότερα στην πραγματική σύγκλιση. Να έχουμε, δηλαδή, τους 
ίδιους μισθούς, τα ίδια εισοδήματα, τις ίδιες υπηρεσίες υγείας, παιδείας με 
το μέσο Ευρωπαίο.

Πολλοί μας αμφισβητούν. Δεν έχουν πειστικά επιχειρήματα. Λένε ότι 
σύντομα θα τελειώσουν οι επενδύσεις. Ότι αντί να επιταχυνθεί η 
ανάπτυξη, θα σταματήσει. Αυτό είναι λάθος. Οι επενδύσεις στην 
Ελλάδα επιταχύνονται. Μέχρι το 1995 οι επενδύσεις αποτελούσαν το 
19% του ΑΕΠ. Σήμερα βρίσκονται στο 26% του ΑΕΠ το χρόνο. Και οι 
επενδύσεις αυτές δεν είναι μονο ολυμπιακά έργα, όπως 
λανθασμένα υποστηρίζει η Ν.Δ. Είναι κυρίως ιδιωτικές. Οι ιδιωτικές 
επενδύσεις είναι 5 με 6 φορές περισσότερες από τις δημόσιες επενδύσεις. 
Κατευθύνονται κυρίως σε νέο εξοπλισμό και μηχανήματα και η ταχεία 
αύξησή τους ξεκίνησε από τα μέσα της δεκαετίας του 1990. Δεν είναι 
λοιπόν σημερινό φαινόμενο η αύξηση των επενδύσεων. Και όλοι 
γνωρίζουμε ότι ιδιωτικές επενδύσεις γίνονται επειδή υπάρχει 
εμπιστοσύνη:

□ στην προοπτική της οικονομίας,
□ στη σταθερότητα του πολιτικού -  οικονομικού -  κοινωνικού 

περιβάλλοντος,
□ στη σταθερότητα της οικονομικής πολιτικής, 
α στην προοπτική των αυξημένων πωλήσεων.

Ο δείκτης οικονομικού κλίματος είναι σταθερά - και με διαφορά - πάνω 
από το μέσο ευρωπαϊκό τα τελευταία χρόνια. Ο δείκτης εμπιστοσύνης 
λιανικών πωλήσεων είναι τους τελευταίους μήνες ο καλύτερος στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Γυρίσαμε σελίδα και δεν επιστρέφουμε στο παρελθόν.

Βεβαίως, η ύφεση στην Ευρώπη μας έχει επηρεάσει, ιδίως τον τουρισμό 
και τις εξαγωγές μας. Επιδεινώθηκε το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών. 
Αυτό το χρησιμοποιούν πολλοί για να ισχυριστούν ότι η Ελλάδα δεν είναι 
ανταγωνιστική χώρα. Λάθος. Με την ανάκαμψη της Ευρώπης, και το 
ισοζύγιό μας θα βελτιωθεί και οι ρυθμοί ανάπτυξης της οικονομίας μας θα 
αυξηθούν ακόμα περισσότερο.

Δεν ισχυριζόμαστε ότι λύσαμε όλα τα προβλήματα. Πρέπει να αυξήσουμε 
την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας. Το κάνουμε με
■ τη διαρκή αύξηση χης παραγωγικότητας της εργασίας, που από το 

74% του κοινοτικού μέσου όρου το 1994 ανέβηκε στο 86% το 2003.
■ Τη μείωση του πληθωρισμού και των επιτοκίων, που τα τελευταία 

χρόνια έπεσαν δραματικά. Άλλο δανεισμός με 15% ή 20% πριν 10 
χρόνια και άλλο με 5% σήμερα.

■ Την απελευθέρωση των αγορών και τη δημιουργία ανεξάρτητων 
ρυθμιστικών αρχών που επιβλέπουν την τήρηση των όρων του 
ελεύθερου ανταγωνισμού, όπως φαίνεται και από την πτώση των τιμών 
σε βασικές υπηρεσίες όπως οι τηλεπικοινωνίες, όπου οι τιμές στις 
εθνικές κλήσεις μειώθηκαν κατά 80% μετά το 1997.



■ Με το να επιμένουμε στο σωστό σχεδίασμά στα μεγάλα έργα, 
επιβάλλοντας κουλτούρα οργάνωσης. Από το 1996 έως το 2002, για 
παράδειγμα, μειώσαμε τις υπερβάσεις από 49% στο 18%, ένα ποσοστό 
που αντιστοιχεί σε 12 δις ευρώ.

Έχουμε ανοικτό μέτωπο με τη γραφειοκρατία, που βάζει εμπόδια στις 
επενδύσεις:
S  Μειώνουμε τις πολλαπλές αδειοδοτήσεις και τους περιττούς ελέγχους.
S  Δημιουργήσαμε τα Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών και τα Κέντρα 

Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης.
S  Οι ηλεκτρονικές δηλώσεις του φόρου εισοδήματος και του ΦΠΑ

συνεχώς πολλαπλασιάζονται.
S  700 Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών βρίσκονται σε κάθε γωνιά της 

Ελλάδας.
S  Η τηλεφωνική γραμμή 1502, που οι πολίτες πλέον χρησιμοποιούν 

για να πάρουν δικαιολογητικά από το Δημόσιο, βραβεύτηκε από τον 
ΟΗΕ για την καλύτερη βελτίωση της αποτελεσματικότητας δημόσιας 
υπηρεσίας ανάμεσα σε όλες τις χώρες του πλανήτη.

Υπάρχουν εμπόδια στις επενδύσεις, το αναγνωρίζουμε. Όμως, υπάρχει 
και μια λάθος αντίληψη. Δεν είμαστε μια χώρα με πολύ υψηλά 
εμπόδια στις ξένες επενδύσεις, παρά τα όσα ισχυρίζονται ορισμένοι. 
Πρόσφατη μελέτη του ΟΟΣΑ μας κατατάσσει ως την 9η χώρα από τις 28 
χώρες του ΟΟΣΑ με τα λιγότερα εμπόδια. Άλλη μελέτη της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής μας κατατάσσει ως τη χώρα με την τρίτη 
μικρότερη τελική φορολόγηση των επιχειρήσεων στην Ευρώπη. 
Καταθέτω τις μελέτες στη Βουλή.

Γιατί είμαστε αισιόδοξοι για την περίοδο μετά το 2004; Γιατί ξέρουμε ότι 
οι επενδύσεις θα συνεχισθούν με αμείωτους ρυθμούς. Εξασφαλίσαμε 
πόρους εθνικούς και κοινοτικούς, που χρειάζονται για να συνεχίσουμε τις 
δημόσιες επενδύσεις. Σωστά υποστηρίζει η Νέα Δημοκρατία ότι 
έχουμε πρωτοφανείς πόρους για αξιοποίηση. Έχουμε πόρους γιατί 
εμείς φροντίσαμε όταν διαπραγματευτήκαμε στο Βερολίνο να 
εξασφαλίσουμε κοινοτικούς πόρους ύψους 22 δις ευρώ, για τη χώρα. Να 
θυμηθούμε τι μας έλεγε πριν το Βερολίνο η Ν.Δ. Τότε που υποστήριζε ότι 
το Γ' ΚΠΣ, ως μέγεθος είναι άγνωστο, αλλά σίγουρα θα είναι μικρότερο 
από το Β’ ΚΠΣ. Διαψεύστηκε.

Την περίοδο 2004-2008, επιταχύνονται τα έργα του Γ' ΚΠΣ. Ήδη μέχρι 
σήμερα, έχουμε δώσει το πράσινο φως χρηματοδότησης στα 2/3 των 
δράσεων και των έργων, ενώ έως το τέλος του έτους θα έχει 
απορροφηθεί το 30% των πόρων. Για το χρονικό διάστημα από 2004
2008 θα είναι διαθέσιμοι 15 δις Ευρώ περίπου κοινοτικοί πόροι. Αλλά και 
μετά το Γ' ΚΠΣ, εμείς θα διεκδικήσουμε και θα πάρουμε πόρους από το Δ' 
ΚΠΣ. Το ύψος αυτών των πόρων είναι συνάρτηση της διαπραγματευτικής 
ικανότητας και της αξιοπιστίας της χώρας μας και της κυβέρνησής της. 
Και αυτή η κυβέρνηση έχει αποκτήσει αξιοπιστία. Έχει πειθώ και λόγο 
στα ευρωπαϊκά τεκταινόμενα.



Βεβαίως, τα έργα του ΚΠΣ δεν χρηματοδοτούνται αποκλειστικά από 
κοινοτικούς πόρους. Πάνω από τα 50% των κονδυλίων που 
διατίθενται για τα έργα είναι πόροι εθνικοί, δημόσιοι και ιδιωτικοί.
Θα είναι διαθέσιμοι και μετά το 2004. Επιπλέον, επενδύουμε και καθαρά 
εθνικούς πόρους σε άλλα έργα, μη συγχρηματοδοτούμενα, από το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Προϋπολογισμού: € 3,7 δις το 
2003 και € 4 δις το 2004. Όλοι αυτοί οι πόροι θα υπάρχουν και μετά 
τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Τα Ολυμπιακά Έργα, για παράδειγμα, εκτελούνται με καθαρά εθνικούς 
πόρους, που προέρχονται από το ΠΔΕ. Γι αυτό κάνει λάθος η ΝΔ που 
μιλάει για πτώση των επενδύσεων και της οικονομικής 
δραστηριότητας μετά το τέλος των αγώνων. Το τέλος των Ολυμπιακών 
Αγώνων σηματοδοτεί απλώς την ανακατανομή των εθνικών πόρων σε 
παραγωγικές επενδύσεις της Περιφέρειας.

Άλλωστε, θα δούμε την θετική επίδραση των Ολυμπιακών Αγώνων 
στην οικονομία και την κοινωνία μας κυρίως μετά την επιτυχή 
διεξαγωγή τους, όχι πριν. Εφαρμόζουμε στρατηγικό σχέδιο δράσης για 
την αποτελεσματικότερη εκμετάλλευση των Ολυμπιακών Αγώνων προς 
όφελος της οικονομίας. Μετά τους Αγώνες, ο τουρισμός αναβαθμίζεται. Τα 
ελληνικό προϊόντα γίνονται περισσότερο αναγνωρίσιμα και επώνυμα σε 
όλη την υφήλιο. Οι εξαγωγές μας αυξάνονται. Μετά τους Αγώνες, η Αθήνα 
μπορεί πιο εύκολα να γίνει μητροπολιτικό κέντρο της Μεσογείου και να 
προσελκύσει ξένες εταιρείες και ξένες επενδύσεις.

Δεν είναι λοιπόν ούτε οι Ολυμπιακοί Αγώνες ούτε το ΚΠΣ οι κύριοι 
παράγοντες ανάπτυξης στη χώρα μας. Είναι κυρίως η πολιτική μας σε όλα 
τα θέματα, μικρά και μεγάλα, που κάνει τη διαφορά. Είναι η συνέπεια και 
η συνέχεια της οικονομικής μας πολιτικής.



Τρίτο ερώτημα:
Ποια είναι η δημοσιονομική κατάσταση της χώρας;

Η Ελλάδα την τελευταία δεκαετία έχει επιτύχει μια εντυπωσιακή 
δημοσιονομική εξυγίανση. Όταν το ΠΑΣΟΚ ανέλαβε την εξουσία τον 
Οκτώβριο του 1993, η δημοσιονομική θέση της χώρας ήταν τόσο οικτρή 
που σκεφτήκαμε προς στιγμή να εφαρμόσουμε τη μέθοδο των 
δωδεκατημορίων. Στη δεκαετία 1993 - 2002 πετύχαμε να
περιορίσουμε το δημοσιονομικό έλλειμμα από 13,4% του ΑΕΠ το 
1993 σε 1,4% του ΑΕΠ το 2003. Να μειώσουμε το δημόσιο χρέος 
από 112% του ΑΕΠ στο 102%. Η χώρα μας πριν από 10 χρόνια 
πλήρωνε περίπου τα μισό φορολογικά έσοδα για τόκους του δημόσιου 
χρέους. Σήμερα, πληρώνει λιγότερο από το 1/4, έχοντας έτσι πολύ 
περισσότερες δυνατότητες για να χρηματοδοτήσει την παιδεία, την υγεία 
και το κοινωνικό κράτος.

Αυτά η Ν.Δ. τα ξεχνάει και υποστηρίζει ότι η χώρα καταρρέει γιατί το 
έλλειμμα για το 2003 θα είναι ελαφρά μεγαλύτερο, κατά 0,5% του ΑΕΠ,



από την αρχική μας εκτίμηση ένα χρόνο πριν. Σημαίνει αυτό όχι η χώρα 
δεν πέτυχε την δημοσιονομική εξυγίανση; Ή μήπως σημαίνει όχι η 
δημοσιονομική εξυγίανση που πετύχαμε κινδυνεύει να αναστραφεί;
Δεν σημαίνει τίποτε από όλα αυτά. Εδώ ακόμα και οι μεγάλες χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης -  όπως η Γαλλία και η Γερμανία -  αντιμετωπίζουν 
πολύ μεγαλύτερες δυσκολίες με τα δημοσιονομικά τους και κινδυνεύουν 
να βρεθούν υπό επιτήρηση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Φτάσαμε εμείς 
σ' αυτό το σημείο; Όχι βέβαια. Ο ΟΟΣΑ αποδέχεται τις εκτιμήσεις 
μας για την πορεία του ελλείμματος και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
έκανε διορθωτική ανακοίνωση σχετικά με την αρχική τους 
υπερεκτίμηση για το έλλειμμα.

Μα θα ρωτήσει κάποιος καλόπιστα: Γιατί να αυξηθεί, έστω και 
ελάχιστα, το έλλειμμα; Η απάντηση είναι απλή: Η αύξηση αυτή είναι το 
αποτέλεσμα του γεγονότος ότι στη φετινή χρονιά κορυφώνονται τα έργα για 
τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Το έλλειμμα λοιπόν είναι συγκυριακό. 
Επίσης, πρέπει να τονίσω ότι το έλλειμμα είναι και αναπτυξιακό. Τα 
ολυμπιακά έργα δεν είναι πεταμένα λεφτά. Μετά τους Αγώνες, οι υποδομές 
παραμένουν, η εξειδίκευση του ανθρώπινου δυναμικού παραμένει ως 
κεφάλαιο. Συνεπώς η ανταγωνιστικότητα της οικονομίας αυξάνεται, 
επιταχύνονται οι ρυθμοί ανάπτυξης, συνεχίζεται η πτώση της ανεργίας.

Μας κατηγορεί η Αντιπολίτευση για πλαστογραφία της οικονομίας. Όμως 
η Ν.Δ έχει μονίμως λάθος άποψη για το τι συμβαίνει στην οικονομία. 
Άλλωστε και πριν λίγα χρόνια δεν μας μιλούσε η Ν.Δ για "οικονομία 
τραβεστί". Ότι ποτέ δεν θα μπούμε στην ΟΝΕ. Τι έγινε τελικά; Η Ν.Δ 
διαψεύστηκε από τα πράγματα. Η χώρα έχει μια ισχυρή οικονομία και 
είναι μέλος της ΟΝΕ.

Μιλάει ο κ. Καραμανλής για «δημιουργική λογιστική και κρυφά χρέη», 
όπως οι υποχρεώσεις του κράτους προς τον ΟΓΑ, τους OTA, τα 
ασφαλιστικά ταμεία της ΔΕΗ και του OTE, τα χρέη για τους αμυντικούς 
εξοπλισμούς, τα χρέη δημοσίων οργανισμών όπως ο ΟΣΕ, η Ολυμπιακή 
και τα δημόσια νοσοκομεία, και μια σειρά από άλλα παρόμοια. Μιλάει ο 
κ Καραμανλής παραπλανητικά και λαϊκίστικα για ύπαρξη «διπλών 
βιβλίων» λόγω των ειδικών λογαριασμών, που αν μη τι άλλο, παρέχουν 
περισσότερη όχι λιγότερη διαφάνεια. Δεν γνωρίζει ο κ. Καραμανλής 
ότι όλα όσα απαριθμεί είναι γνωστά, ελεγμένα και ενσωματωμένα 
στα επίσημα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Στατιστικής Υπηρεσίας για 
το χρέος και το έλλειμμα; Όμως, δεν μπορεί να επικαλείται την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή επιλεκτικά, μόνον εκεί που τα στοιχεία φαίνεται να 
ευνοούν την επιχειρηματολογία του. Αποδέχεται λοιπόν ή όχι τα 
στοιχεία της EuroStat; Αν ναι, ας σταματήσει το ίδιο μονότονο τροπάριο.

Είναι γεγονός ότι πέρυσι η EuroStat αναθεώρησε τον τρόπο απεικόνισης 
των δημοσιονομικών μεγεθών της Γενικής Κυβέρνησης όλων των χωρών της 
ΕΕ. Ως αποτέλεσμα αυτής της αναθεώρησης, το χρέος μας ως ποσοστό του 
ΑΕΠ, όπως και σε άλλες χώρες όπως η Αυστρία ή η Ιταλία, εμφανίστηκε



ελαφρά υψηλότερο τις χρονιές 2000 και 2001. Από τότε, όμως, η πτωτική 
πορεία του χρέους ως ποσοστού του ΑΕΠ συνεχίζεται.

Η εξυγίανση των δημόσιων οικονομικών για μας είναι ένας αγώνας που τον 
βιώνουμε καθημερινά. Δεν είναι άσκηση επί χάρτου, ούτε γίνεται με το 
μαγικό ραβδί. Η αξιωματική αντιπολίτευση συνεχώς μιλάει για μείωση των 
δημόσιων δαπανών, αλλά σιωπά στο δια ταύτα: Ποιες δαπάνες θα 
περικοπούν και πώς; Πώς θα εξοικονομηθούν πόροι ύψους 
τουλάχιστον 10 δις ευρώ το χρόνο από τη μείωση της σπατάλης του 
κράτους, που πρόσφατα ισχυρίστηκε ο κ. Καραμανλής;

Αντιλαμβάνεσθε κ. συνάδελφοι της Ν.Δ. τι σημαίνει το μέγεθος των 10 δις 
ευρώ ή 3,5 τρις δραχμών, που επικαλέστηκε ο κ. Καραμανλής; ΙΟ δις 
ευρώ το χρόνο είναι ισοδύναμο με το σύνολο όλων μαζί των 
δαπανών των υπουργείων Παιδείας, Υγείας-Πρόνοιας και Δημόσιας 
Τάξης. Πως θα εξοικονομήσετε τα 10 δις ευρώ το χρόνο; Θα κλείσετε όλα 
τα νοσοκομεία, όλα τα σχολεία, όλα τα αστυνομικά τμήματα, και θα 
απολύσετε όλους τους γιατρούς, τους νοσοκόμους, τους νηπιαγωγούς, τους 
δασκάλους, του καθηγητές, και τους αστυνομικούς; Ή μήπως θα τους 
συνταξιοδοτήσετε χωρίς να επιβαρύνετε το ασφαλιστικό; Και ποιος θα 
προσφέρει τότε τις υπηρεσίες αυτές; Ο ιδιωτικός τομέας; Και σε ποιους; 
Ποιοι θα μπορούν να πληρώνουν γι’ αυτές τις υπηρεσίες; Προβάλετε 
ισχυρισμούς αλλά δεν τους τεκμηριώνετε. Ισχυρισμούς ανεδαφικούς, 
αστήρικτους, ασόβαρους.

Πείτε μας: Σε ποια τμήματα του δημόσιου τομέα έχει χαρτογραφήσει η 
Ν.Δ. αυτές τις μεγάλες αναποτελεσματικότητες του κράτους και πόσο θα 
προσφέρει η καθεμία σε πόρους όταν καταργηθούν; Διαβάστε μας μέσα 
από το εγχειρίδιό σας για το «Σχέδιο Επανίδρυσης του Κράτους». Από την 
κατάργηση ας πούμε του ΑΣΕΠ πόσα θα εξοικονομήσετε; Πόσα 
χρήματα θα εξοικονομήσετε από την κατάργηση του ΣΔΟΕ; Πώς θα 
χρηματοδοτήσετε την πρόσληψη των «δικών σας παιδιών» χωρίς να 
επιβαρύνετε το δημοσιονομικό ισοζύγιο; Πώς θα κάνετε τους δημόσιους 
υπαλλήλους πιο παραγωγικούς; Θα καταργήσετε μήπως τη 
μονιμότητα;

Πείτε μας τι θα κάνετε. Τώρα πια δεν προλαβαίνουμε να σας αντιγράψουμε 
διότι αυτή τη δικαιολογία προβάλατε έως σήμερα. Έχετε, πράγματι, 
σχέδιο επανίδρυσης υε προϋπολογισμό; Ή μήπως η λέξη «επανίδρυση» 
καλύπτει οτιδήποτε ευφάνταστο επινοηθείτε την τελευταία στιγμή;


